Зачетная работа по теме «Зарубежная Европа» 
 вариант 1
1.Северное море не омывает берега :
а) Дании
б) Великобритании
в) Франции
г) Финляндии
д) Нидерландов

2. К каким странам относятся перечисленные столицы?

              1. Лиссабон                             а) Ирландия
              2. Берн                                      б) Дания
              3.Копенгаген                          в) Нидерланды
              4.Дублин                                 г) Португалия
              5.Брюссель                             д) Бельгия
                                                                 е) Австрия
                             ж) Швейцария
3. Альпы, Скандинавские горы являются основными районами Европы, где сосредоточены                                              природные ресурсы:
                                  а) агроклиматические    
                                  б) гидроэнергетические
                                  в) рекреационные
                                  г) железорудные
4. Какими ПИ богаты следующие месторождения Европы:
1.РУР                                                    а)каменный уголь
2.Шельф Северного моря              б)нефть
3. Верхняя  Селезия                         в) газ 
4 Эльзас, Лотарингия                      г) железная руда
5.Кируна                                            д) калийные соли.
5. Наибольшую численность населения в Западной Европе имеет:
                                    а) Великобритания; 
                                    б) ФРГ;
                                    в) Италия;
                                    г) Франция.

6. Лидером по уровню урбанизации в Западной Европе стала:
                                           а) Бельгия
                                           б) Великобритания
                                           в) Испания
                                           г)Франция

7. Установите соответствие между автомобильными фирмами и странами в которых они расположены:
             1) «Бритиш лейленд»                         а) Италия
             2) «Вольво»                                           б) Великобритания
             3) «Мерседес»                                      в) Франция
             4) «Рено»                                                г) ФРГ
             5) «Фиат»                                               д) Швеция
             6) «Фольксваген»
8. Одна из крупнейших в мире АЭС «Козлодуй» расположена в:
       а) Македонии
       б) Румынии
       в) Болгарии
       г) Польше
9. Преобладание интенсивного молочного животноводства характерно для стран:
                              а) Франции, Италии, Испании.
                              б)Германии, Португалии, Греции.
                              в) Великобритании, Финляндии, Дании.
10. Установите соответствие между крупными морскими портами и странами:
             1. Роттердам                                           а) Италия
             2. Гавр                                                      б) Португалия
             3. Марсель                                              в) Нидерланды
             4. Генуя                                                    г) Франция
             5. Лиссабон                                             д) Дания

11. Установите соответствие между достопримечательностью и городом в котором она находится 
                      1. Собор Парижской Богоматери                                              а) Англия
2.Букенгемский дворец                                                               б) Италия
                      3.Старейший университет в Европе Сорбонна                     в) Франция
                      4. Колизей                                                                                       г)Германия
                      5. Бранденбургские ворота

12. Родина Вольтера, О. Бальзака, Наполеона

  




Зачетная работа по теме «Зарубежная Европа»

Вариант 2
1. Страна  имеющая выход к морю:
а) Люксембург
б) Швейцария
в) Лихтенштейн
г) Бельгия
д) Австрия
2. Соотнесите между собой столицу и  страну
1) Исландия                                а) Хельсинки
2) Швеция                                   б) Дублин
3) Нидерланды                          в) Рейкьявик 
4) Албания                                  г) Осло
5) Норвегия                                д) Стокгольм
                                                       е) Берн
                                                 ж) Тирана 
                                                       з) Амстердам

3. “Некомплектность’’  набора полезных ископаемых  в  отдельных  европейских странах     объясняет прежде всего:
        а) истощением запасов в результате длительной эксплуатации месторождений;
        б) тектоническим строением территории;
        в) недостаточной изученностью недр региона;
        г) большими глубинами их залегания. 

4. «Постарение населения западноевропейского региона объясняется:
а) снижением естественного прироста и увеличением средней продолжительности   жизни;
б) значительным притоком иностранных рабочих;
в) последствиями второй мировой войны, приведшей к нарушению половозрастной структуры. 

5.  Под субурбанизацией понимают:
а) сверхбыстрые темпы роста городского населения
б) процесс «расползания» городов, расширение их территории
в) процесс роста пригородных зон городов и оттока населения из их центральных частей.

6. Установите соответствие между отраслями специализации и странами региона:
                   1. Нефтехимия                               а) Норвегия и Швеция
                   2. Фармацевтика                          б) ФРГ
                   3. Оптика                                         в) Швейцария
                   4. Парфюмерия                              г) Нидерланды
                             5. Лесохимия                                  д) Франция

7. Мировым лидером по сбору винограда и производству вина является:
      а) Испания
      б) Италия
      в) Франция
      г) Португалия

8. Крупнейшая в Европе ГЭС «Железные ворота» совместно построена:
                   а) Румынией и Югославией
                   б) Венгрией и Словакией
                   в) Хорватией и Югославией
                   г) Румынией и Болгарией

9. Сельское хозяйство Адриатического побережья региона специализируется на:
а) выращивании пшеницы и картофеля
б) культурах субтропического земледелия
в )овощеводстве
г) выращивании кукурузы и пшеницы.

10. Установите соответствие между основными морскими портами региона и морями на берегах которых они находятся:
                   1. Марсель                                а) Северное море
                   2. Тирана                                   б) Балтийское море
                   3. Амстердам                           в) Адриатическое море
                   4. Гданьск                                 г ) Средиземное море
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11. Установите соответствие между достопримечательностью и городом в котором она находится
1. Акрополь                                                                                                   а) Италия
2. Собор Святого Петра (самый большой храм католиков)             б) Германия
3. Дрезденская галерея                                                                             в) Греция
4. Пизанская башня                                                                                     г) Франция

12. Родина Гёте, Шиллера .
